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Aρ. Πρωτ:999/03.03.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 7ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 049/08 της Ε.Ε. 

Στις 29 Φεβρουαρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 7η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου 

Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή την 22/02/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Νικήτας Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νίκος 

Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 2ο θέµα Η.∆. περί: «Λήψης απόφασης για την διοργάνωση 6ης 

∆ιαδηµοτικής Έκθεσης Εικαστικών Τεχνών, 4ης ∆ιαδηµοτικής Έκθεσης Εικαστικών Εργαστηρίων 

και 5ου Λογοτεχνικού ∆ιαγωνισµού ∆υτικής Αθήνας – 2008» και λέει τα εξής: 

Στο πλαίσιο του προγραµµατισµού των δραστηριοτήτων του Γραφείου Πολιτισµού του ΑΣ∆Α για το 2008, 

έχει προταθεί µεταξύ άλλων και η φετινή διοργάνωση ενός πολύ σηµαντικού θεσµού για τα πολιτιστικά 

δρώµενα της ∆υτικής Αθήνας, της «6ης ∆ΙΑ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

(∆.Ε.Ε.Τ.∆.Α)». 

Ο θεσµός της ∆.Ε.Ε.Τ.∆.Α, που ξεκίνησε για πρώτη φορά από τον ΑΣ∆Α, έχει διάρκεια 8 ετών και έχει 

γνωρίσει επιτυχηµένη ανοδική πορεία, αφού καλύπτει µια µεγάλη ανάγκη για την προβολή του έργου 

εκατοντάδων καλλιτεχνών, την αισθητική ευαισθητοποίηση των πολιτών και γενικότερα την πολιτιστική 

ανάπτυξη της περιοχής µας. Η φήµη της ∆.Ε.Ε.Τ.∆.Α έχει διαδοθεί ευρύτερα στον καλλιτεχνικό κόσµο και 

εκτός της ∆υτικής Αθήνας, ως ένα καλό παράδειγµα µίµησης και για άλλους αυτοδιοικητικούς φορείς και 

οργανισµούς. 

Γι’ αυτό καλό θα ήταν να πραγµατοποιήσουµε εκ νέου τη διοργάνωση αυτού του θεσµού για το 2008, ο 

οποίος µπορεί κάποτε να αποδειχθεί και ιστορικός για τα καλλιτεχνικά δεδοµένα της περιοχής µας.  

Στη νέα αυτή διοργάνωση πρόκειται να συµπεριληφθούν δύο παλαιότεροι θεσµοί: η «4η ∆ΙΑ∆ΗΜΟΤΙΚΗ 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ», λόγω της οµοιότητας του αντικειµένου µε την 

∆.Ε.Ε.Τ.∆.Α. και ο «5ος ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ», επειδή ενδιαφέρει πολλούς 

συµπολίτες µας από όλους τους ∆ήµους.  
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Στο πλαίσιο του εµπλουτισµού της 6ης ∆.Ε.Ε.Τ.∆.Α και σε συνδυασµό µε την εκπεφρασµένη από την διοίκηση 

επιθυµία πολιτιστικής συνεργασίας του ΑΣ∆Α µε την εκπαιδευτική κοινότητα της ∆υτικής Αθήνας, προτείνεται 

η παράλληλη διοργάνωση µιας εικαστικής έκθεσης µαθητών των σχολείων µε θέµα το «Περιβάλλον», η οποία 

θα περιλαµβάνει όλες τις µορφές των εικαστικών τεχνών καθώς επίσης και τη φωτογραφία. 

Η έκθεση αυτή µπορεί να λειτουργήσει συνδυαστικά µε την Έκθεση των Εικαστικών Εργαστηρίων και να 

πλαισιωθεί από καλλιτεχνικά δρώµενα (οµαδική ζωγραφική, κατασκευές, επισκέψεις σχολείων κ.α). Επιπλέον,  

να επιβραβευθούν τα καλύτερα έργα µε κάποια έπαθλα και να πραγµατοποιηθεί στο µέλλον µια έκδοσή τους 

υπό τη µορφή λευκώµατος για το «Περιβάλλον». 

Επίσης, κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης θα πραγµατοποιηθούν τρεις κύκλοι συζητήσεων σχετικά µε τον 

πολιτισµό. Αυτοί οι κύκλοι συζητήσεων, στους οποίους θα συµµετέχουν διάφοροι παράγοντες της τοπικής 

αυτοδιοίκησης, του πολιτισµού και της τέχνης, θα περιλαµβάνουν τα εξής θέµατα: 

√ Στρατηγικές αναβάθµισης ∆ηµοτικών Βιβλιοθηκών 

√ ΕΝΝΕΑ∆Α- η ταυτότητα ενός περιοδικού 

√ ∆ίκτυο πόλεων για µια νέα επικράτεια πολιτισµού στην ∆. Αθήνα 

Τέλος, προτείνεται η πραγµατοποίηση ενός αφιερώµατος στο έργο ενός µεγάλου εικαστικού καλλιτέχνη, ο 

οποίος θα προσκληθεί και θα βραβευθεί κατά τη διάρκεια ίσως των εγκαινίων της 6ης ∆.Ε.Ε.Τ.∆.Α. 

Η 6η ∆ιαδηµοτική Έκθεση Εικαστικών Τεχνών ∆υτικής Αθήνας, µετά και από επικοινωνία που είχαµε µε την 

ΑΝΑΝΕΠΕΡ ΑΕ, θα λάβει χώρα από τις 9 έως τις 22 Μαΐου 2008 σε τρείς από τις αίθουσες του Εκθεσιακού 

Κέντρου του ∆ήµου Περιστερίου. 

Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνω να προχωρήσουµε σήµερα στη λήψη απόφασης για τη 

διοργάνωση της 6ης ∆ιαδηµοτικής Έκθεσης Εικαστικών Τεχνών, της 4ης ∆ιαδηµοτικής Έκθεσης Εικαστικών 

Εργαστηρίων και του 5ου Λογοτεχνικού ∆ιαγωνισµού ∆υτικής Αθήνας για το 2008. 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 22/07 απόφαση του ∆.Σ. του ΑΣ∆Α για την κατάρτιση 

του Τεχνικού Προγράµµατος 2008, την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 1η Αναµόρφωση του 

προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τη διοργάνωση της 6ης ∆ιαδηµοτικής Έκθεσης Εικαστικών Τεχνών, της 4ης ∆ιαδηµοτικής 

Εικαστικών Εργαστηρίων και του 5ου Λογοτεχνικού ∆ιαγωνισµού ∆υτικής Αθήνας καθώς και των λοιπών 

εκδηλώσεων για το 2008, σύµφωνα µε την εισήγηση του Προέδρου 
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 049/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης  - Αντιπρόεδρος  

                                                                             Νικήτας Καµαρινόπουλος  - Μέλη                       

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 

                                                                                

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 29/02/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 

 


